

走访慰问送温暖 不忘初心送祝福

星报讯(王君慧 记者 马冰璐)日前,由合肥市淝河镇卫乡村委会党委、民政、社保、退役军人服务站等部门组成的慰问组,深入辖区走访慰问部分困难党员、五保户、优抚对象、低保户、企退和敬老院老人,向他们送上新年祝福。

在走访慰问过程中,工作人员和志愿者为他们送上米油等慰问品和慰问金。每到一户,卫乡村党委书记卫立俊与他们亲切交谈、嘘寒问暖,在送上祝福的同时,并详细询问他们最近的健康状况、生活情况和存在的困难,认真聆听他

们的倾诉和需求。现在正值冬春季节,疫情防控形势不容小觑,卫立俊再三嘱咐他们要减少室内聚集性文娱活动,戴口罩、勤洗手、保距离做好个人防护,注意居家安全,如果有困难一定要及时与村里沟通联系。

通过此次走访慰问,不仅带去了村党委对孤寡老人和困难群众的问候、关心和爱护,更进一步了解了他们的生活需要,加深了党委与群众间的交流,让他们真切感受到了党和政府的温暖,促进了和谐社区建设。



在牛年即将到来之际,合肥市五里墩街道清溪路社区关工委面向辖区青少年儿童开展历年、写福字、习年俗等主题活动。为关爱青少年健康成长,现场来自社区的老年书法家还为每个孩子写下特色新年祝福语。

■ 薛孙辉 季云冈
记者 马冰璐 文/图

慰问基层特岗,2021为爱加油

星报讯(许骆 记者 沈娟娟)为进一步做好高校毕业生基层特岗工作,更好地了解基层特岗所思所想所做,按照省人社厅《关于开展2021年高校毕业生基层特岗人员新春走访慰问活动的通知》(皖人社明电[2021]8号)有关要求,2021年合肥市骆岗街道全力组织开展特岗人员新春座谈慰问活动。

2月3日上午,社会事务办对工作在街道、居村工作的7名大学生基层特岗人员组织开展高校毕业生基层特岗新年慰问暨调研活动,了解基层特岗人员的工作、学习和生活情况,为他们送上新春祝福和慰问。活动中,7名基层特岗人员就目前工作情况分别进行了简单的汇

报。“街道每年都会定时召开基层特岗人员座谈会,我们深深感受到政府对我们的关爱一直都在。”特岗人员陈洋说道。“2013年,街道招聘了第一批大学生特岗人员,持续到现在已经有6年了,不少特岗人员已经成为街道、居村的中坚力量,在岗位上发挥着重要的价值。”社会事务办刘军主任对特岗人员扎根基层、服务基层的精神表示充分肯定,并认真倾听了他们的所思、所想、所盼。

据了解,社会事务办此次开展特岗人员座谈慰问活动,及时向基层特岗传达最新文件精神,给予政策上的详细解释,在履行管理职责的同时加强服务,不断提高特岗人员的幸福感和获得感。

清理小广告,营造干净生活环境

星报讯(胡祥松 记者 马冰璐)为进一步亮化小区容貌,创建文明整洁小区,给辖区居民提供一个良好的生活居住环境。1月27日上午,合肥市蜀山区南岗镇梁墩村关工委组织青年志愿者对小区各楼栋的宣传品进行彻底清理整治。

小区楼栋的电梯内和一楼公示墙,是物业宣传民生政策和居民获取最新资讯的“信息墙”,更是村居与居民相互联系的重要“喉舌”,但现在常常在电梯里和公示墙上,会被张贴过期的宣传品和其他与政策信息宣传无关的小广告,影响了宣传效果和环境的整洁。为更好地发挥公示墙的“传话筒”作用,美化居民的生活环境,梁墩村志愿者对小区各

楼栋的公示墙和电梯墙壁进行了一次集中清洁整治。活动中,2名青年志愿者动手一栋楼一栋楼地清理。志愿者们分工有序,拿着铲子和抹布等工具,撕除过期宣传海报,有的粘得很紧、有的很硬、有的很高、有的用手无法掰下等等,他们想着法子清除,认真清理公示墙上的污渍和胶带印记,并重点对小广告彻底清理。

今后,梁墩村关工委将继续开展文明创建活动,加大对不文明现象的整治力度,动员广大居民积极参与进来,形成“全民动员,全民参与”的浓厚氛围,为创建文明村居、卫生村居工作打好基础,还村居一个整洁的环境。

高王社区“剪”出幸福年



星报讯(周红燕 记者 沈娟娟 文/图)春节张贴剪纸是中国古老的民俗传统,为了让这一民间艺术得以传承学习,让广大青少年提前感受年的味道,2021年1月30日下午,合肥市骆岗街道高王社区党委组织社区文明办、妇联、计生协、关工委、共青团等多部门在社区文化综合服务中心开展了“我们的节日——春节·巧手剪出幸福年”的迎新年剪纸亲子活动。

在志愿者的仔细引导下,小朋友们都认真投入到剪纸实操环节中,拿着小小的剪刀,小心翼翼地裁剪,笔直的,弯曲的,挖空的都难不了心灵手巧的他们,实在不知道怎么剪的也能跟着视频教程完成剪裁,稍微小点的小朋友在妈妈的辅导下也剪出了满意的作品,他们把自己最满意的作品向大家展示。

通过此次活动,让小朋友们感受到了新年的气氛与祖国传统文化习俗的韵味与魅力,活动也受到了家长们的好评,希望社区以后还能多多举办这样的活动。

包河区图书馆 流动借阅进社区



星报讯(张丽萍 贺云龙 记者 沈娟娟 文/图)为切实满足社区居民的业余文化生活,提升全民阅读能力,让更多居民能享受到读书的快乐,合肥市包河区图书馆以骆岗街道综合文化站、包河苑社区综合文化服务中心为试点,举办流动借阅进社区活动。区图书馆工作人员精心挑选图书1000册,内容文学小说涵盖类、保健养生类、历史典籍等不同类别,给社区居民送上了一份精美的文化大餐。

活动现场,包河区图书馆馆长与社区书记热切交谈,了解中心图书借阅情况。并表示每年计划实施为中心流通更换图书,提供居民最想看、最爱看的图书。图书馆职工与中心社工互相交流管理经验,让社区图书管理更加科学规范,提高图书文献的利用率,读本按照标准整齐摆放,为居民阅读提供了便利。

此次送书进社区活动,既丰富了阅览室的藏书量,也让更多的居民享受到读书的乐趣,提高自身文化素养,营造出更加浓厚的书香氛围。

美好 社区

市场星报

2021年2月4日
星期四

编辑/江锐
组版/胡燕舞
校对/刘军



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com